

老妈的 72 变

羊山外国语小学 四(七)班 夏宁

说到 72 变,大家首先会想到谁?孙悟空吧?偷偷告诉你们一个小秘密:我的老妈也会 72 变,说变就变,如假包换。

第一变——唐僧

有时我写完作业,就想放松放松:看看电视、听听歌、吃零食。有次,我刚把电视打开,妈妈就神不知鬼不觉地出现了,灾难!耳朵的疼痛提醒我这是妈妈在“练手”,紧接着是念“紧箍咒”：“你怎么又看电视?看电视对眼睛不好,你眼睛都近视了,还看?你现在的的主要任务是学习,你看看人家汪靖澜,他的成绩是看电视看出来的吗?这是第一次,也是最后一次……”我一边捂耳朵,一边草草应付：“好了,好了,我知道了!”老妈还不放心,二话不说把我拉到“安全区域”——她的视线范围内严加看管。摊上这样的唐僧老

妈,我也是醉了。

第二变——龙虾

有一次,我趁老妈不注意偷玩儿手机。女人的嗅觉真的太厉害了,不一会儿就被老妈抓个正着,只见她眉头紧锁,双目圆瞪。不好,火山要爆发了,我背后冷汗直冒。我刚准备开溜,老妈的“光速铁钳手”一下就抓住了我,此刻,老妈的脸因愤怒而瞬间红透,活像一只大龙虾。她轻轻动一下小手指,立刻让我痛遍全身,这哪里是手,分明是龙虾的大钳子!“啊——啊——啊!救命——”邻居们又听到了熟悉的惨叫声,可怜如我……

这就是我那神通广大的老妈,随意施展点法术就让我又爱又怕。真希望她多变我喜欢的样子,比如如意、聚宝盆……

(辅导教师:李雪)

校园一角

信阳晚报社小记者 市三小 五(4)班 谢依宸

我爱那朗朗读书声的教室,我爱那嬉笑打闹的操场,我还爱那美丽而优雅的文化长廊,我更爱那校园的一角——默默无闻的假山。

校园左拐,你就会发现有一座坐落在水池里的假山。假山是由许多奇形怪状、形态不一的石头组成。

校园的假山一共有五座,座座紧紧相连,每一座都有精美装饰。第一座昂然挺立,仰望其上,你就会发现有一个小巧玲珑的亭子屹然立于峰上。它还有一个小伙伴。转眼望去,一个耸立在第三座山峰上碧玉的小小凉亭就会映入你的眼帘。“嘿嘿,我们赢了!”回过神来,是谁在说话?原来是位于凉亭两侧的两位老人正在对弈,他们正在准备一决高低。余光撒去,我就会发现一个古素的小木屋,它的主人是一位正在垂钓的老人。在小木屋上方有一个九层宝塔,许多同学议论说九层宝塔里镇压危害四方、作恶多端的妖怪。假山的最高处,有一只回首遥望的仙鹤,好像在向我们点头示意,好像在守护我们的校园,又好像在守护我们每一个同学快乐的成长。

假山四周的池中,那些活泼快乐的小鱼儿,以那柔美的身姿,自由自在地穿梭在池水中。它们有的在看我们玩耍,有的在欣赏美丽的假山,还有的在举行游泳比赛,是那么无忧无虑,真是快活极了。

假山后方,种植着青翠茂盛、盈盈欲滴的竹子,将整个校园装扮得更加美丽。

校园的假山,它不仅美化了我们的校园,而且还是一个倾诉烦恼的好地方。我爱你!美丽的假山!

(辅导教师:陈自荣)

可爱的小狗

信阳晚报社小记者 平桥区二小 六(7)班 刘佳儿

我家有一只可爱的泰迪狗,它身上披着棕色的毛,亮油油的;圆圆的、乌黑发亮的眼睛像珍珠似的,成天滴溜溜地转;还有一个直到晚上睡觉时才会把舌头缩回去的嘴巴;一双耳朵成天耷拉着,可爱极了!我给它取名叫“乐乐”。

乐乐非常地好客,只要一有小朋友到家里来了,它就引吭大叫,有时会把小朋友吓得直哭直叫。我会安抚那些小朋友们,告诉他们:“乐乐是在欢迎你们。看!它正在那儿摇尾巴。”

乐乐也十分贪吃。有一次,妈妈刚炒好了一盘五花肉,又接着炒别的菜,我也在专心写作业,乐乐嘴馋偷吃了。事后,我猜乐乐好像知道没人管它,就直接跳上了椅子,趴在那盘五花肉上面,津津有味地吃了起来。吃完以后,它还把盘子叼下来藏在了桌子底下,然后回到自己的小

窝,趴在那儿装作什么都没有发生一样。可是纸是包不住火的。妈妈炒完菜后过来一看:“咦,怎么少了一盘五花肉呢?”妈妈问我是不是提前吃了。我疑惑不解地说:“没有哇,我一直在写作业!”最后,发现装五花肉的盘子竟在桌子底下。我和妈妈把目光齐齐投向乐乐。它就像犯了错的小孩儿似的,在窝里等着我们来惩罚。于是,妈妈准备用棍子“家法处置”,乐乐跟在我后面,发出一声声闷哼,像对我发出求救。我摸了摸乐乐的头,去劝劝妈妈说:“算了算了,它可能也是饿了,等不及先吃了,就原谅它吧。”它看妈妈把棍子收起来了,就立马讨好妈妈,一下扑进了妈妈的怀里。我笑着对乐乐说:“以后你的零食可要分我一半哦。”它好像听懂了似的“汪汪”叫了两声。

乐乐真是让人又气又爱呀,你们说是不是呢?

迪士尼之旅

市三小 二年级 白雨涵

暑假的一天,我、妈妈、大姨还有表姐、表妹去上海迪士尼玩,度过了美好的一天。

到了迪士尼,我们排队入园之后就立刻直奔第一个目标——加勒比海盗。进去排队时,我问了问加勒比海盗的排队时间,一个大姐姐说要四个小时。妈呀,不会吧?我们只好排队等候。队伍像蜗牛一样缓慢地移动着,等待的时间真是很漫长。终于等到船啦,我们兴高采烈地坐上船,系好安全带,大家都准备好之后船开了。

开始光线很暗,我有点害怕,一直低着头不敢睁眼睛。后来妈妈说很好看,鼓励我睁开眼睛。我就抬起头来,“哇”的一声我发出了惊呼。这是加勒比海盗吗?分明就是色彩斑斓的海洋世界!里面有灯笼鱼、美人鱼。啊!我们看到了一个闪亮的东西。仔细一看,是戴维·琼斯的宝藏!这个时候,我们的船头往回转,而且开的速度特别快,不一会儿就到了岸边,我还意犹未尽呢,好想再坐一次啊。

之后,我们又去坐了小飞侠、七个小矮人过山车、小飞象,还在迎宾阁和仙蒂公主照相。时间过得真快,不知不觉已经到了晚上 8 点钟,我们又去看了点亮奇梦夜光幻影秀。灯光秀很好看,把所有的项目都介绍了一遍,还有漂亮的烟花,动听的音乐。啊!这次迪士尼之旅真是有意思,太好玩了!